
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

To 1o 1/θέσιο Νηπιαγωγείο Θεστιέων εδράζεται στον νομό Αιτωλοακαρνανίας και δεν συστεγάζεται με το
Δημοτικό σχολείο αλλά απέναντι στεγάζεται το γυμνάσιο Θεστιέων. Κατά το τρέχον σχολικό έτος φοίτησαν 22
μαθητές νήπια-προνήπια και δίδαξε μία εκπαιδευτικός ΠΕ60 Νηπιαγωγός.

Επιπλέον για πρώτη χρονιά δίδαξε και εκπαιδευτικός  ΠΕ06 Αγγλικών. 

Κτιριακά δεν αντιμετωπίζει κάποιο σοβαρό πρόβλημα, έχει αρκετά μεγάλο αύλειο χώρο για το διάλειμμα των
παιδιών αλλά και για να πραγματοποιούνται οι σχολικές εκδηλώσεις όταν χρειαστεί στον εξωτερικό χώρο. 
Επίσης υπάρχει και στεγασμένο κιόσκι.

Διαθέτει μία αίθουσα, έναν μικρό χώρο για γραφείο, μία κουζινούλα και ένα μπάνιο.

 Η μοναδική αίθουσα διδασκαλίας μετά από τον εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης και τον διαχωρισμό του χώρου με
ξύλινο παραβάν καθώς και η δημιουργία για πρώτη φορά γωνιάς παιχνιδοθήκης ενίσχυσε την αίσθηση
τμηματοποίησης της τάξης από έναν ενιαίο χώρο που ήταν προηγουμένως σε έναν καινούριο διαμορφωμένο χώρο
σε γωνιές όπου τα παιδιά θα μπορούσαν να δημιουργήσουν και να συνεργαστούν ομαδικά.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η παιδαγωγική και μαθησιακή διαδικασία υλοποιήθηκε ομαλά στην δια ζώσης τάξη μέσα σε κλίμα συνεργασίας
και χωρίς να παρατηρηθούν προβλήματα επικοινωνιακά μεταξύ μαθητών-τριών, αλλά και μεταξύ εκπαιδευτικού-
παιδιών και εκπαιδευτικού- γονιών.

Οι θεματικές ενότητες που αποτελούν και την διδακτέα ύλη ολοκληρώθηκαν μέσα στο τρέχον έτος γι΄αυτό και οι
μαθητές εμπλούτισαν τις γνώσεις τους με νέες πληροφορίες για την ζωή τους αλλά και για τον κόσμο που τους
περιβάλλει. 

Σημεία προς βελτίωση



Η προσαρμογή των παιδιών στις σύγχρονες ανάγκες της ψηφιακής πραγματικότητας είναι αναγκαία γι΄αυτό και
η ενίσχυση των τμημάτων των νηπιαγωγείων με το απαραίτητο εκπαιδευτικό υλικό είναι άμεσης
προτεραιότητας. Ο κατάλληλος ψηφιακός παιδαγωγικός εξοπλισμός θα ενισχύσει τα παιδιά στις σύγχρονες
ψηφιακές ανάγκες της κοινωνίας. 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Παρατηρήθηκε καλή οργανωτική και διοικητική διεκπεραίωση των θεμάτων σύμφωνα με τα αρχεία του σχολείου.

Υπήρξε άριστο κλίμα συνεργασίας μεταξύ διοίκησης και εκπαιδευτικού της αγγλικής γλώσσας. 

Αξιοποιήθηκαν οι δεξιότητες των εκπαιδευτικών και υπήρξε αρωγή από την διοίκηση στο έργο τους.

Ο πρωταρχικός μας στόχος ως σχέδιο δράσης για τον εμπλουτισμό της σχολικής βιβλιοθήκης, την δημιουργία
της παιχνιδοθήκης επιτραπέζιων αλλά και την διαμόρφωση των συγκεκριμένων γωνιών πραγματοποιήθηκε με
επιτυχία.

Σημεία προς βελτίωση

Εμπλουτισμός υποδομών.

Εξοικονόμηση και αποδέσμευση χρόνου για την άσκηση των διοικητικών καθηκόντων χωρίς πίεση.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Πραγματοποιήθηκε επιμόρφωση εκπαιδευτικών σε σεμινάρια με τον διευθυντή εκπαίδευσης, με την συντονίστρια
εκπαιδευτικού έργου αλλά υπήρξε και ενημέρωσή τους από ημερίδες σχετικά με ευρωπαϊκά προγράμματα.

Ολες οι παραπάνω επιμορφώσεις εμπλούτισαν τις γνώσεις των εκπαιδευτικών ώστε να είναι σύγχρονοι
σύμφωνα με τα δεδομένα της εποχής αλλά και να μπορούν να προλαμβάνουν και να φέρνουν σε πέρας
δυσεπίλυτα προβλήματα που μπορεί να παρουσιαστούν στην σχολική κοινότητα.

Επιπλέον οργανώθηκε από την νηπιαγωγό διαδικτυακή συνάντηση της τάξεως με συγγραφέα παιδικών βιβλίων. 

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών μας ως εισηγητές σε συνέδρια και σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις σε κοντινά
σχολεία με σκοπό να γίνει διάχυση των καλών πρακτικών που εφαρμόζουν στο σχολείο τους.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Δημιουργήθηκαν δύο γωνιές. Η γωνιά της βιβλιοθήκης η οποία εκσυγχρονίστηκε και εμπλουτίστηκε από δωρεές
και αγορές με νέες εκδόσεις και η γωνιά παιχνιδοθήκης επιτραπέζιων παιχνιδιών η οποία δημιουργήθηκε από την
αρχή με την διαμόρφωση του κατάλληλου χώρου και ενισχύθηκε με επιτραπέζια.

Οι συγκεκριμένες γωνιές είναι λειτουργικές, χρησιμοποιήθηκαν από τα παιδιά και είναι έτοιμες και για
μελλοντική χρήση. 

blogs.sch.gr/1nipthest

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάσθηκαν δυσκολίες οι οποίες να τροποποίησαν τον αρχικό σχεδιασμό. Ο εμπλουτισμός της σχολικής
βιβλιοθήκης με σύγχρονα και αξιόλογα βιβλία, η δημιουργία της γωνιάς παιχνιδοθήκης αλλά και η διαμόρφωση
των γωνιών με διαχωριστικό, με πόστερ και κατασκευές υλοποιήθηκαν στα προκαθορισμένα χρονικά πλαίσια.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1



Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

α. Μία επιμορφωτική δράση για του χρόνου μπορεί να γίνει με θέμα τον τρόπο που
αφηγούμαστε ένα παραμύθι. β. Επιμόρφωση για τον τρόπο δημιουργίας μιας
καινούργιας ιστορίας μαζί με τους μαθητές. γ. Επιμόρφωση για μαραθώνιο
επιτραπέζιων παιχνιδιών.


